

# 金坛时报



金坛时报  
数字微报



金坛网  
微信公众号

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

## 品质消费 美好生活

### ——我区举行“3·15”国际消费者权益日广场活动



本报讯 3月13日上午,在“3·15”国际消费者权益日到来之际,区市场监管局和区消费者协会在金沙广场举行了丰富多彩的广场宣传活动。

启动仪式上,区市场监管局、住建局、司法局等9家单位在消费维权公开《承诺书》上签字,华润商业大厦、电信公司、移

动公司、自来水公司等多家经营单位在规范经营公开《承诺书》上签字,其中华润大厦还倡议在全区率先推行无理由退货与先行赔付制度,不断满足消费者对消费品质的需求和美好生活的向往。

启动仪式结束后,活动主办方举行了大型宣传咨询服务活动,设置了消费者投诉举报受理点,发放了“消费安全”等宣传资料,还向消费者传授识别假冒伪劣商品的方法,进一步增强了消费者的防范意识。在中国银行金坛支行的展桌前,银行工作人员正拿着几张真假混淆的百元钞向市民讲解识别方法。市民杨先生表示,现在市民的维权意识都比较高,希望相关部门能够在收到投诉的时候及时跟进。而市民张女士则对现场科普十分满意,“无论是分辨纸币真

假还是食品药品的鉴别,都关系到我们百姓的切身利益,希望这样的活动能够常态化,让市民能了解更多。”

“今年我们现场共受理投诉3件,超过1000人次的群众参加了维权宣传并领取了宣传资料。3月以来,我们通过12315、12331热线、12315互联网平台以及来电来信来访,共受理投诉和举报43件。”区市场监管局保科科长吴娟介绍说,“‘品质消费·美好生活’有三个方面的含义:一是倡导经营者以品质消费为指引,倾听消费者声音,重视消费者诉求,不断提升产品和服务品质,满足消费者对品质消费的需求;二是引导广大消费者树立品质消费理念,追求绿色、协调、共享的消费观念,摒弃追求奢华、浪费资源、破坏环境的落后消费行为,为经济社会高质量发展提供动力;三是完善消费维权共治格局,发挥消协组织社会监督和桥梁纽带作用,强化消费维权工作,维护消费者的权益,促使经营者不断提升产品和服务品质,让消费者在便捷安全放心的消费环境中逐步提高幸福感和获得感,实现对美好生活的向往。”

左玲 文/摄

本报讯 我区以两个加快为主抓手,有力推动经济总量不断进位、增幅始终领跑的做法,吸引了多地党政代表团来坛考察。3月12日,由县委副书记、县长陈波率领的山东省泰安市宁阳县党政代表团来坛考察,区领导沈东、陈锁龙、纪海平等陪同。

在坛期间,宁阳县党政代表团先后参观考察了直溪镇现代产业园、中航锂电、同方威视、大迈汽车、埃马克、金坛图书馆等。参观中,我区强化载体打造,注重项目建设,积极培育新产业等的做法给宁阳县党政代表团留下了深刻印象。

区委副书记、区长沈东对宁阳县党政代表团表示热烈欢迎,并介绍了我区经济社会发展情况。他表示,近年来,我区牢牢把握加快发展主旋律,深入分析金坛发展现状和优势劣势,准确判断金坛所处发展阶段,高起点编制发展规划,高标准打造发展载体和平台,大力度推进项目建设和项目引进,去年两个加快成效双超历史,新签约引进项目162个,协议投资总额超780亿元,一批重点项目快速推进,一批重点企业快速成长,主要经济指标增幅继续位居常州6个辖市区、苏南43个县市区前列,经济总量增速连续四年位居苏南43个县市区第一。与此同时,茅山旅游大道、长荡湖旅游大道等工程建设如火如荼,茅山和长荡湖生态旅游开发蹄疾步稳,滨湖新城开发建设、金沙老城改造更新有序实施,推动了“短板不短、优势更优”。

沈东表示,宁阳县近年来强产业根基、扬生态优势、抓改革攻坚,经济社会发展取得长足进步。今年,金坛将围绕“两个加快攻坚突破年”主题,突出两个加快,强化攻坚突破,希望两地多交流、多对接,充分发挥各自优势,共同推动经济社会发展再上新台阶。

陈波表示,通过参观考察,真切感受到了金坛发展的有力脉搏,高端产业蓬勃发展,转型升级成效显著,新兴产业加快崛起,以两个加快推动跨越发展的经验可学可用,希望两地进一步密切交流、常来常往,实现优势互补、互利共赢,推动两地共同发展。

泰安市宁阳县党政代表团来坛考察时表示

### 以两个加快推动跨越发展的经验可学可用

臧风华

## 高淳人大代表团来坛考察

本报讯 3月12日,南京市高淳区人大常委会考察团来坛学习,我区人大常委会主任王跃中,副主任刘东升、王艳红、冯锁强陪同考察。

考察团先后实地参观了雅居乐·山湖城、茅山颐园、东方盐湖城等地。

近年来,区人大常委会充分发挥人大制度优势,在重要经济领域、重大基础设施、重点民生工程推进落实中,不断强化人大的监督力量,合力促进突出问题的有效解决。同时坚持以代表工作为基础,扎实推进人大代表之家的规范建设、提档升级和功能完善,建成规范化代表之家30个,丰富了人大代表履职的平台,为推动金坛经济社会发展和民主法治建设发挥了积极作用。

南京市高淳区人大常委会主任赵火平认为我区经济发展迅速,旅游产业特色明显,人大工作亮点纷呈,希望两地人大进一步加大交流合作,实现优势互补,共同推动两地人大工作再上新台阶。

左玲

## 城市管理提升年——

### 我区将着力实施“八大提升行动”

本报讯 为进一步明确目标,统一思想,日前,区城管局“守底线、讲规范、提能力、强素质、求实效,建设过硬城管队伍”主题春训班在花山国防训练中心举行,副区长周文俊出席开班式。

今年区城管局将进

一步排查城市管理薄弱环节,分类分项分步骤开展全年系列整治活动,为“城市管理提升年”奠定坚实基础。继续实施“931”工程,深入推进“263”行动,加快推进区生活垃圾焚烧发电及飞灰库项目、区建筑垃圾集

中处置场、新城东苑垃圾中转站、大件垃圾分拣中心等基础设施建设,持续改善人居环境,提升老百姓获得感。该局将按照“城市管理三年行动”的目标任务,以“阳光城管、人本城管、法治城管、效能城管”建设为依托,深

入开展“城市管理提升年”活动,着力实施市容秩序、环卫保洁、小区治理、基础设施、法治建设、管理效能、能力作风、队伍形象“八大提升行动”,在常州城市长效综合管理考评中强基进位。

周晴 孙婷

## 消费者权益保护要以人为本

本报评论员

保护消费者合法权益、维护公平公正的市场秩序,是贯彻党的十九大精神、践行党“以人民为中心”发展思想的重要体现,是扩大消费需求、促进经济健康发展的重要抓手。

目前,消费者的消费需求发生深刻变化,消费升级趋势显著。消费需求

从“温饱型”向“品质型”跃迁,“品质消费”成为消费新需求。人们的消费需求更加注重商品和服务质量,更加注重品牌和美誉度,更加注重消费体验和精神愉悦,更加注重人与自然和谐共生,更加注重文明进步和环境保护,更加注重公平、公正、法治。

人民群众对品质消

费的追求,是美好生活的重要内容,是深化供给侧结构性改革的动力源泉,是建设现代化经济体系、实现高质量发展的必然要求。企业提供的产品、服务不但要货真价实,而且还要满足居民日益提升的对美好生活的需求;政府相关部门、消费者协会要把消费者权益保护

放在重要位置,通过保护消费者权益,倒逼企业提升生产经营品质;要在全社会大力倡导诚实守信的理念,企业要诚信经营、守法经营,促使市场环境水准提升。要以优化消费维权服务保障,进一步激发市场活力和创造力,加快推进供给侧改革。



## 公告

3月17日全天~18日上午是江苏省2018年普通高中学业水平测试必修科目考试时间。

为保证考生休息和考试有一个安静环境,主城区基建工地和娱乐场所要确保24小

时无弹窗,禁止燃放烟花爆竹,请相关单位提前做好安排。

省华罗庚中学、第一中学和第四中学为考点学校,考试期间,学校路段将实行交通管制,请非考试相关车辆绕道行驶。

常州市金坛区人民政府  
2018年3月13日